



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11606期 今日八版 市中区域十二版

网址: <http://www.632news.com>

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年11月25日

星期三

农历乙未年十月十四

A版

综合治税鼓起薛城财政钱袋子

前三季度,完成财政收入11.6亿元,同比增长11.1%

薛城讯 税收收入连年高基数、高幅度增长,仅今年1至9月份,全区完成财政收入11.6亿元,同比增长11.1%……作为传统老工业生产基地和资源枯竭型城区,薛城区在全国经济低迷的大形势下,逆势突破,打出“组合拳”,向社会综合治税要财源。

为掏出地方税收的“真金白银”,鼓起财政收入的“钱袋子”,薛城区在加快经济转型发展的同时,于去年4月吹响了社会综合治税号角。私房出租等零散税源的征管漏洞逐个破击,纳税人在家门口就能办税,重点税源动态监测……短短一年多时间,地方税收从过去的“单打独斗捡芝麻”变

成“综合管理扫芝麻”,“政府牵头、财政主导、部门配合、税务主办”的综合治税管理新机制渐入佳境。

该区充分发挥互联网在税收征管中的作用,将“智能”、“大数据”等元素引入综合治税工作,投资36万元组织开发运行了综合治税信息管理系统,综合录入市场监管、国税、地税、国土、规划、房管等24万条涉税信息,涉税部门实时共享,实现了综合治税由“人工管控”向“信息化管理”转变。建立联席会议制度,推行国地税联合办税,全区所有国地税基层所点联合办公,开展日常管理、纳税评估、信用评定。大力推行委托

代征,委托超市对在其内部经营的零散税源实行代征,委托区散装水泥办公室对水泥、砂石等建筑材料进行代征,委托镇街对村居网点代征,大大方便了市民纳税。信息化管控和委托办税释放出惊人的“红利”,据统计,今年1至9月份,各项代征税款入库合计达42万元。

针对地方税种“小、散、杂”,点多、面广、线长,隐蔽性强、易漏难管的实际,该区全面构建区、镇街、社区(村居)三级联动的零散税源网格化管理模式,组织涉税信息员先后深入社区、村居摸排涉税信息1469户,对城区范围内近4000处出租房屋租金

进行了评估。通过堵漏扩源,先后清理欠缴出租房屋房产税区直行政事业单位8户,催缴税款49万元,确保了零散税源应收尽收。

为调动社会人群索要消费发票的积极性,该区投资近40万元,购置了硬件设备,研发了数据系统,制作了门户网站。组织开展了“开票有喜”发票摇奖活动。每月一期,每期最高奖金10000元。目前活动已连续举办9期,报名摇奖发票数从首期的769张猛增至现在的41456张,累计参与发票数量已达到21.47万张。在薛城,人人消费索要发票蔚然成风。

为提升治税成效,每年4

月份起,该区还组织国税、地税、财政、市场监管等部门集中开展百日攻坚,对工业企业、房地产业、交通运输业、餐饮服务业以及应税土地等重点税源行业专项检查,不断强化对“临界点”纳税人的管理,彻查底数,挖掘潜力。截至目前,地税部门已对106户起征点以下纳税人调整至起征点以上,征收税款53.7万元。财税部门分别设立公开发票违规行为举报电话,接受社会各界监督。今年已受理发票举报案件10起,对3户虚假停业纳税人限期整改并处以罚款,对月用票额10万以上的大户查账征收10户。

(万照广)

精心部署 广泛宣传 信息公开

我市营造“双百”民主评议浓厚氛围

本报讯 自“双百”民主评议活动开展以来,我市坚持把宣传贯穿始终,对外加大宣传,提高知晓率,促使社会、群众人人皆知;对内深入动员,提高参与率,促使党员干部提高认识,主动做好监督评议活动。

加强领导,精心部署。召开了全市“双百”民主评议活动推进会,成立了活动领导小组办公室;印发了《2015年党风政风行风评议活动实施方案》,明确了指导思想、基本原则,参评对象、内容、方式、评价标准与计算方法等;各参评单位都制订了工作方案等,做到认识到位、责任到位、措施到位,扎实推进了评议活动的有序进行。

广泛宣传,深入发动。按照方案的要求,明确了公开信息,接受监督。把参评部门(单位)和窗口(科室)的名称、主要工作职责等,在媒体上公开,让社会各界进行监督。评议活动结束后,评议结果将通过新闻媒体上向社会公开,并在一定范围内通报,切实增强评议活动的针对性和有效性。(枣纪风)

初冬飞雪

→11月24日,我市普降中到大雪,厚厚的积雪将整个城市装扮得银装素裹,这是入冬以来的第一场雪。据市气象台预报,25日夜间到26日白天,全市天气多云转晴,偏北风3~4级阵风5~6级,气温-9~-2℃。(记者 刘品 摄)



肩负使命再创辉煌

——热烈祝贺市妇女第九次代表大会召开

本报评论员

肩负着全市190多万妇女的殷殷嘱托,承载着推动全市妇女事业发展的重任,枣庄市妇女第九次代表大会隆重开幕了。这是我市各界妇女同胞的节日盛典,也是推动我市妇女事业蓬勃发展的又一次盛会,对于激发“半边天”的无穷力量,进一步团结动员全市广大妇女投身枣庄加快转型发展、建设“两大高地”具有重大意义。我们向大会的召开表示热烈的祝贺!

市妇女八大以来,全市

广大妇女在各条战线、各个领域勇挑重担、敢于创新、无私奉献,为枣庄的现代化建设挥洒汗水和智慧,谱写了一曲曲动人的巾帼赞歌。各级妇联组织紧紧围绕党和政府工作大局,一手抓发展、一手抓维权,服务中心、服务妇女,引领全市妇女励精图治,开拓创新,妇女工作实现了新发展,描绘了一幅广大妇女与人民齐奋进、与时代共发展、与祖国同追梦的精彩画卷。实践证

明:枣庄妇女不愧是我市经济发展和社会建设中一支英姿飒爽的生力军,各级妇联不愧是党联系妇女群众的桥梁和纽带。

当前,我市正处于转型发展

的攻坚爬坡阶段,实现经济持续健康发展,全面建成小康社会,需要包括190万妇女在内的广大干部群众共同努力、不懈奋斗,更加需要广大妇女贡献智慧、释放能量、展现风采。全市各界妇女要勇敢地肩负起时代赋予的光

荣使命,大力弘扬并践行“自尊、自信、自立、自强”精神,积极投身全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大征程。各级妇联组织要始终做到与时代发展同步、与深化改革开放同命运,与广大妇女姐妹心连心,团结引领广大妇女为奋力夺取全面建成小康社会伟大胜利而努力奋斗。要积极推动巾帼创业创新,组织妇女参与现代农业发展,引领妇女岗位建功创优,在参与创新发展中奉献

梦想无限美,奋斗正当

时。宏伟的蓝图鼓舞人心,

光荣的使命催人奋进。我

们深信:在市委市政府的坚

强领导和省妇联的正确指

导下,勤劳、勇敢、聪慧的鲁

南妇女一定会抓住机遇,

奋力进取,不辱使命,在全

建成小康社会的伟大实践中

再创辉煌,共同谱写新一轮

枣庄腾飞的巾帼赞歌!

枣庄市妇女第九次代表大会召开

本报评论员

宏伟蓝图鼓舞人心,

光荣使命催人奋进。我

们深信:在市委市政府的坚

强领导和省妇联的正确指

导下,勤劳、勇敢、聪慧的鲁

南妇女一定会抓住机遇,

奋力进取,不辱使命,在全

建成小康社会的伟大实践中

再创辉煌,共同谱写新一轮

枣庄腾飞的巾帼赞歌!

枣庄市妇女第九次代表大会召开

本报评论员

宏伟蓝图鼓舞人心,

光荣使命催人奋进。我

们深信:在市委市政府的坚

强领导和省妇联的正确指

导下,勤劳、勇敢、聪慧的鲁

南妇女一定会抓住机遇,

奋力进取,不辱使命,在全

建成小康社会的伟大实践中

再创辉煌,共同谱写新一轮

枣庄腾飞的巾帼赞歌!

枣庄市妇女第九次代表大会召开

本报评论员

宏伟蓝图鼓舞人心,

光荣使命催人奋进。我

们深信:在市委市政府的坚

强领导和省妇联的正确指

导下,勤劳、勇敢、聪慧的鲁

南妇女一定会抓住机遇,

奋力进取,不辱使命,在全

建成小康社会的伟大实践中

再创辉煌,共同谱写新一轮

枣庄腾飞的巾帼赞歌!

枣庄市妇女第九次代表大会召开

本报评论员

宏伟蓝图鼓舞人心,

光荣使命催人奋进。我

们深信:在市委市政府的坚

强领导和省妇联的正确指

导下,勤劳、勇敢、聪慧的鲁

南妇女一定会抓住机遇,

奋力进取,不辱使命,在全

建成小康社会的伟大实践中

再创辉煌,共同谱写新一轮

枣庄腾飞的巾帼赞歌!

枣庄市妇女第九次代表大会召开

本报评论员

宏伟蓝图鼓舞人心,

光荣使命催人奋进。我

们深信:在市委市政府的坚

强领导和省妇联的正确指

导下,勤劳、勇敢、聪慧的鲁

南妇女一定会抓住机遇,

奋力进取,不辱使命,在全

建成小康社会的伟大实践中

再创辉煌,共同谱写新一轮

枣庄腾飞的巾帼赞歌!

枣庄市妇女第九次代表大会召开

本报评论员

宏伟蓝图鼓舞人心,

光荣使命催人奋进。我

们深信:在市委市政府的坚

强领导和省妇联的正确指

导下,勤劳、勇敢、聪慧的鲁

南妇女一定会抓住机遇,

奋力进取,不辱使命,在全

建成小康社会的伟大实践中

再创辉煌,共同谱写新一轮

枣庄腾飞的巾帼赞歌!

枣庄市妇女第九次代表大会召开

本报评论员

宏伟蓝图鼓舞人心,

光荣使命催人奋进。我

们深信:在市委市政府的坚

强领导和省妇联的正确指

导下,勤劳、勇敢、聪慧的鲁

南妇女一定会抓住机遇,

奋力进取,不辱使命,在全

建成小康社会的伟大实践中

再创辉煌,共同谱写新一轮

枣庄腾飞的巾帼赞歌!

枣庄市妇女第九次代表大会召开

本报评论员

宏伟蓝图鼓舞人心,

光荣使命催人奋进。我

们深信:在市委市政府的坚

强领导和省妇联的正确指

导下,勤劳、勇敢、聪慧的鲁

南妇女一定会抓住机遇,

奋力进取,不辱使命,在全

建成小康社会的伟大实践中

再创辉煌,共同谱写新一轮

枣庄腾飞的巾帼赞歌!

枣庄市妇女第九次代表大会召开

本报评论员

宏伟蓝图鼓舞人心,

光荣使命催人奋进。我

们深信:在市委市政府的坚

强领导和省妇联的正确指

导下,勤劳、勇敢、聪慧的鲁

南妇女一定会抓住机遇,

奋力进取,不辱使命,在全

建成小康社会